

RETIFICAÇÃO DA DELIBERAÇÃO Nº 02 DE 05 DE JANEIRO DE 2010

(Publicada no Diário Oficial da União nº 14, de 21 de Janeiro de 2008, Seção 1, Folha 10)

Retificar os termos da Deliberação nº.02, de 03/01/2008, publicada no DOU nº. 03 de 04/01/2008, Seção 1, página 08, em relação ao projeto "A Casa de Alice", para considerar o seguinte, ONDE SE LÊ: "03-0338 – Alice" LEIA-SE: "03-0338 – A Casa de Alice".